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MUNICIPALffÉ DE SAINT.PAUL.DE.MONTMINY
PROVINCE DE QUÉBEC

Procès-verbal de la séance spéciale tenue le 4 janvier 2023, à 19h30, au 309 6s ;s 4ème

Avenue, à Saint-Paul-de-Montminy, lieu habituel des séances du conseil municipal.

Sont présents : Messieurs Guy Boivin, Serge A. Lavoie, Christian Nadeau, Éric Tanguay
et Jean-François Mayrand ainsi que madame Marie-Hélène Pilote sous la présidence de
monsieur Alain Talbot, maire.

Est également présente : Madame Claudette Aubé, directrice générale adjointe et
g reffière-trésorière adjoi nte.

1- Ouverture de la séance
Constatant le quorum, monsieur le maire ouvre la séance en adressant des væux de
Bonne Année 2023 à tous.

2023-01-04-01 : LEGTURE ET ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR
L'ordre du jour est approuvé tel que présenté sur une proposition de monsieur Éric
Tanguay, appuyé par monsieur Jean-François Mayrand.
Adoptée à I'unanimité des conseillers.

ORDRE DU JOUR
1- Ouverture de la séance
2- Lecture et adoption de I'ordre du jour
3- Période de questions sur Ie fonctionnement
4- Réengagement de la directrice générale adjointe et greffière-trésorière adjointe
5- Période de questions
6- Levée de la séance

3- Période de questions sur le fonctionnement
Monsieur le maire rappelle que les questions pourront être posées à la période de
questions prévue.

2023-01.04-02: RÉCruCRGEMENT DE LA DIRECTRICE GÉNÉRALE ADJOINTE ET
GREFFIÈRE.TRÉSORIÈRE ADJOINTE

Attendu que madame Claudette Aubé avait été nommée adjointe à la comptabilité
le 6 décembre 2021;

Attendu que madame Claudette Aubé avait été également nommée,le 14 février
2022, directrice générale adjointe et greffière trésorière adjointe en l'absence du directeur
général et greffier trésorier, nomination qui devait être temporaire, pour une période de
six (6) mois;

Attendu que le directeur général et greffier-trésorier a quitté définitivement ses
fonctions le 2 mai 2022;

Attendu que madame Claudette Aubé a été de nouveau nommée directrice
générale adjointe et greffière-trésorière adjointe le 28 juillet 2022 pour une période se
terminant le 31 décembre 2022;

Attendu que le poste de directeur général et greffier-trésorier n'est pas encore
comblé et est encore en processus d'affichage;



Attendu que madame Claudette Aubé est consentante à continuer à occuper le
poste de directrice générale adjointe et greffière-trésorière adjointe;
Attendu que les parties désirent consigner dans un contrat les conditions de travail de la
directrice générale adjointe et greffière-trésorière adjointe;

Attendu que ce contrat n'a pas pour effet de limiter les droits, privilèges ou
avantages prévus àla LOISUR LES NORMES DU TRAVAIL;
ll est proposé par monsieur Guy Boivin, appuyé par madame Marie-Hélène Pilote et
résolu :

- De réengager, rétroactif au 1er janvier 2023, madame Claudette Aubé au poste de
directrice générale adjointe et greffière-trésorière adjointe pour une période indéterminée,
avec une clause réciproque de fin d'emploi moyennant un préavis écrit de 30 jours;
- De considérer que la période de son service continu se calcule à compter du 6 décembre
2021;
- D'autoriser le maire, monsieur Alain Talbot, à signer le contrat de travail établi pour et
au nom de la Municipalité avec madame Claudette Aubé.
Adoptée à I'unanimité des conseillers.

5- Période de questions

- La directrice générale adjointe et greffière-trésorière adjointe confirme en séance
tenante que monsieur Serge A. Lavoie a déposé sa déclaration d'intérêts pécuniaires
requise avant le début de cette séance.

- Monsieur Clément Gosselin adresse des remerciements, au nom du Service lncendie,
pour les lumières reçues et installées.

2023-01-04-03 : LEVÉE DE LA SÉAruCe
Gonsidérant que les points de I'ordre du jour étant épuisés, il est proposé par monsieur
Jean-François Mayrand, appuyé par monsieur Christian Nadeau et résolu de lever la
séance à 19h40.
Adoptée à I'unanimité des conseillers.

in Talbot, maire

*Je, Alain Talbot, maire, atteste que la signature du présent procès-verbal équivaut à la
signature, par moi, de toutes les résolutions qu'il contient au sens de I'article M2(2) du
Code municipal.

dette Aubé, directrice générale adjointe et g reffière-trésorière adjoi nte

*Jê, Claudette Aubé, déclare que ce procès-verbal représente fidèlement actes et
délibération du conseil municipal lors de la réunion tenue le 4 janvier 2023.

Ce procès-verbal a été ratifié à la séance du conseil tenue le 10 janvier 2023.


